

## 相当于100辆电动车！全球电量最高电动游船“长江三峡1”号首航

3月29日上午，由三峡集团和湖北三峡旅游集团合作研发建造的纯电动游轮“长江三峡1”号，在湖北省宜昌市秭归新港首航。该游轮是目前世界上载电量最大、智能化最先进、真正实现“零噪音、零污染、零排放”的新能源纯电动游轮，是充分展示绿色发展理念、提升城市绿色交通品质的重要载体，对推动“电化长江”进程、加快内河航运绿色低碳发展等方面具有积极示范意义。



“长江三峡1”号 摄影：毛翔春

三峡集团董事长、党组书记雷鸣山，湖北省副省长、宜昌市委书记王立出席首航仪式并致辞，宜昌市委副书记、市长马泽江主持首航仪式，三峡集团副总经理、党组成员王良友出席仪式。三峡集团、宜昌市政府、宜昌城发集团、湖北三峡旅游集团等主要负责同志共同启航游轮。



据悉，“长江三峡1”号游轮利用清洁水电驱动，一次充电可续航100公里。相比于传统动力船舶，“长江三峡1”号每年可减少消耗燃油530吨，减少各类有害气体排放1660吨，在为游客提供科技智能、绿色节能、时尚舒适游轮旅游新体验的同时，将助力宜昌建设世界旅游名城、打造清洁能源之都，服务长江经济带绿色高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180251.html>